



夜生活热力重启 烟火气点亮申城

首届上海夜生活节拉开序幕，本报记者昨晚全城“赶集”直播

18:00 新民直播间，全方位呈现申城之夜

“大家好！我们在BFC外滩金融中心的新民直播间向大家问好！”

为了迎接首届上海夜生活的开幕，新民晚报在BFC外滩金融中心B1层设置新民直播间，全方位呈现魔都魅力之夜开启的精彩瞬间。直播间内绚烂的灯牌甫一挂出，就引来了许多市民拍照打卡，甚至有一部分市民一路跟随晚报记者的脚步，探索外滩枫泾的“吃喝玩乐”全攻略。

与此同时，以新民直播间为“始发站”，开幕大直播的“专列”依次经停外滩枫泾、思南公馆、安义夜巷、豫园商城，最后伴随着巨鹿路158坊的摇滚电音和曼妙舞姿画下完美句号。

新民直播间也将常常在，从昨天开始直到6月底，持续为读者搜罗最鲜活、最潮流、最具烟火气的上海夜生活，邀请手作达人、潮流玩家、艺术大咖和人气摊主讲述背后的趣闻故事，分享前卫时髦的夜生活指南和各具特色的生活方式。

18:10 外滩枫泾：逛“风尚小径”赏“外滩风景”

BFC外滩金融中心旁的周末集市“外滩枫泾”昨日开放，每周六周日10时至22时迎客。集市负责人杨博凯介绍，“外滩枫泾”取自三重谐音——来“枫泾路”，体验“风尚小径”，感受“外滩风景”。在110多个摊位间流连忘返的，不只有市民游客，还有一些特别的小动物……

一只表情呆萌的猴子，坐在集市里若有所思——用手工线编织、缝拼而成，工艺复杂。有个女孩一眼相中，交易完久久不愿离开。摊主牛欣欣慰说：“她和我一样，着迷于色彩缤纷、肌理感强的墨西哥手工艺品。我们聊了半小时，很高兴多了一个志趣相投的朋友。”

牛欣慰和好友周颖都是淘宝店主，分别主打墨西哥和日本匠人的纯手工饰物，这是她们第一次来到线下。

“生意蛮好，许多人来拍照，而且认识了不少新朋友。在集市里，人与人的距离更近，我们下周还要来。”

去年底落户BFC外滩金融中心的“京都之家”全球首店，昨天也走出店门亮相“外滩枫泾”。店长牟春霖反复强调，自己只是“副店长”。“店长是一只可爱的猫，开业前被店里收养了，几乎每天都来‘打卡上班’。”他解释，不仅希望通过器物传递日本文化，还想请猫店长代言更接地气的生活方式。

天气渐暗，江风徐来，点一串德国华灯初上，豫园商城变身一个光影结合的美丽秀场。九曲桥广场上，宁波汤团店、上海老饭店、松鹤楼、春风松月楼等老字号灯牌组合在一起，形成一片绚烂的霓虹灯牌。中心广场和丰乐墙面的3D投影秀则将灯光投影与楼宇建筑相融合，并巧妙地衔接夜市。

昨日底落户外BFC外滩金融中心的“京都之家”全球首店，昨天也走出店门亮相“外滩枫泾”。店长牟春霖反复强调，自己只是“副店长”。“店长是一只可爱的猫，开业前被店里收养了，几乎每天都来‘打卡上班’。”他解释，不仅希望通过器物传递日本文化，还想请猫店长代言更接地气的生活方式。

天气渐暗，江风徐来，点一串德国

魔幻之夜美酒美食相伴

本报讯（记者袁玮 特约通讯员龙钢）为带动区域商业发展，推进夜经济发展，由虹口区举办的2020上海酒节·潮生活·美酒集市昨天在1933老场坊开市，来自国内的五粮液、张裕、卡斯特等品牌酒厂商参加了集市活动。记者在活动现场看到，夜幕降临，消费者纷纷品尝起美酒和美食，一些远道而来的美酒爱好者则在酒柜前选购自己喜欢的品牌酒。据悉，虹口区有意将其打造成一场永不落幕的“上海酒节”，每个月第三周的周五、周六两天在此举办美酒集市。

上海酒节是国内首个以省市名命名的综合型大型酒节，截至目前已成功举办15届。作为

品牌推广、酒商聚会、市民消费的综合性酒类盛会，累计吸引了来自4大洲、50多个国家、5大酒种的数百家企业参展，百万人次前来参观和品鉴。此次美酒集市作为上海酒节的一部分，除了主办方邀请诸多酒类名牌，同时还在现场邀请调酒师，为本次活动量身定制不同鸡尾酒，五粮液、张裕、卡斯特等酒厂带来了众多佳酿，涵盖白酒、葡萄酒、啤酒、烈酒等各大品类，让消费者足不出沪便可畅饮世界品牌美酒。为了炎炎夏日可以让市民尝到特色美味，活动现场还邀请知名小龙虾“虾满堂”、地方美食“鸡本无敌”、特色烤串等人气商户共同参与。

本报讯（记者袁玮 特约通讯员龙钢）为带动区域商业发展，推进夜经济发展，由虹口区举办的2020上海酒节·潮生活·美酒集市昨天在1933老场坊开市，来自国内的五粮液、张裕、卡斯特等品牌酒厂商参加了集市活动。记者在活动现场看到，夜幕降临，消费者纷纷品尝起美酒和美食，一些远道而来的美酒爱好者则在酒柜前选购自己喜欢的品牌酒。据悉，虹口区有意将其打造成一场永不落幕的“上海酒节”，每个月第三周的周五、周六两天在此举办美酒集市。

上海酒节是国内首个以省市名命名的综合型大型酒节，截至目前已成功举办15届。作为

品牌推广、酒商聚会、市民消费的综合性酒类盛会，累计吸引了来自4大洲、50多个国家、5大酒种的数百家企业参展，百万人次前来参观和品鉴。此次美酒集市作为上海酒节的一部分，除了主办方邀请诸多酒类名牌，同时还在现场邀请调酒师，为本次活动量身定制不同鸡尾酒，五粮液、张裕、卡斯特等酒厂带来了众多佳酿，涵盖白酒、葡萄酒、啤酒、烈酒等各大品类，让消费者足不出沪便可畅饮世界品牌美酒。为了炎炎夏日可以让市民尝到特色美味，活动现场还邀请知名小龙虾“虾满堂”、地方美食“鸡本无敌”、特色烤串等人气商户共同参与。

本报讯（记者孙云）“666”是年轻人的口头禅，6月6日是所有人的夜生活欢畅日，昨晚，很多人都不愿宅家，走出家门体验“666”的夜生活。

在杨浦区，丰富的活动让市民游客从白天嗨到夜晚，昨晚12时，位于合生汇商场的星巴克甄选店方才关门打烊，玻璃幕墙外，昨晚刚启幕的“Young铺夜市”市集也刚依依不舍地开始收市。

昨天下午5时许，记者在大学路看到，各家店铺的餐饮外摆位已座无虚席，许多食肆开始等位，露天市集的驻唱表演更吸引了路人驻足围观。

在全国首个常态化的特色后备箱市集中，究竟是车展还是后备箱“宝贝”展，有点傻傻分不清



■ 由上海团市委主办的“III 青春, YE 生活”2020 上海夜生活节青年市集在渔阳里广场开幕 本报记者 孙中钦 实习生 华天择 摄



■ 思南夜派对夜市摊主现场作画 本报记者 孙中钦 实习生 华天择 摄

■ 昨晚安义夜巷吸引了许多市民携家带口前来 本报记者 周馨 摄

18:30 思南夜派对，老洋房里的文艺夜生活

抱着鲜花的女孩，端着精酿啤酒的男生，捧着油墩子边走边吃的夫妻，排着队进入艺术老洋房，还有打卡一家家艺术馆衍生品的文艺青年……昨晚，“思南夜派对生活市集”人气爆棚，摩肩接踵。活力夜生活在开启，为市民带来美好生活的同时，也在赋能夜经济。

与此同时，以新民直播间为“始发站”，开幕大直播的“专列”依次经停外滩枫泾、思南公馆、安义夜巷、豫园商城，最后伴随着巨鹿路158坊的摇滚电音和曼妙舞姿画下完美句号。

这个周末的上海，“夜生活节”惊艳开幕，人们或全家出动，或呼朋唤友，前来“赶集”打卡、欢聚畅饮，感受夜上海的烟火气、时尚潮和国际范。而在为魔都街头人气火爆而欢欣的同时，仍要提醒一点：防控这根弦还是不能松。

昨晚，一些限时步行街上人头攒动，游人多到了摩肩接踵的地步，而且很多人没戴口罩；在露天市集观看表演或玩游戏的时候，人们挤在一起，完全忘记了一米的社交距离；一些美食夜市现制食品摊位热气腾腾，排队打卡的吃货们大快朵颐、分享美食……

线下消费是“五五购物节”的重要内容，夜间经济也是促进消费的一大途径。不过，在疫情防控常态化阶段，线下消费，特别是夜间市集、游园会等户外活动，对卫生环境和防疫工作落实有更高要求。现在，全国范围内每天仍有零星确诊病例出现。同时，全球疫情依然严峻，随着不少国家经济活动的恢复，疫情输入风险依然存在。而在各类市集、夜市，来自四面八方的人员众多，因此人与人之间仍需保持一定的社交距离，人群聚集时口罩还是不能摘。此外，夏天已至，食品安全也要格外当心。

上海的夜间经济正在复苏，只有安全的、健康的，才是长久的、繁荣的。

逛夜市，是属于夏夜的乐趣，捧上一杯冰饮，点上一份小食，循着叫卖声“逛吃”于摊位之间，惬意。

6月6日，上海启动首届上海夜生活节，推出180余项特色活动，通过“夜经济”点亮夜上海，其间将有一批周末限时步行街和特色集市全新亮相。让我们跟随“夜市小掌柜”的脚步，体会这座城市的市井烟火气、时尚摩登风与浪漫文艺范。

提起锦江乐园，你想到的是摩天轮？还是沪上最早的“云霄飞车”？这里还有一处，是市民享受美食的好去处，那就是锦江乐园夜市。

吴剑和郝媛媛这对“90后”小夫妻带着家乡的“味道”来到这里，“宽窄一根面”是夫妻俩的名字。他们喜欢夜市的理由很简单：“夜市给了我们在上海打拼的机会，奋斗，让梦想更近。”

“我俩都是四川人，在成都宽窄巷子卖过面。”吴剑告诉记者，他在老家开过排档，但因经验不足，八九个月后就关门了。2018年，这对“90后”夫妻经人介绍来到上海锦江乐园夜市。

每天中午，他们就开始为出摊做准备。下午4时，夜市开张。粥粉面、雪花冰、大脚蟹、榴莲包、虾扯蛋……各地小吃汇聚在沪闵高架旁的这一方天地。吴剑换上工作服，在摊前吆喝，厨房则交给了郝媛媛。郝媛媛下面条时，一根面被她甩得有模有样，下锅不会断。

天色渐暗，亮灯后的锦江乐园夜市更具氛围，飘散出阵阵香味。一面是高架上车来车往的城市喧嚣，一面是摩天轮映照下的梦幻灯光，夜市更热闹了。“今天全场9折带动了人气。”

吴剑说，管理方按营业收入收取摊位费的方式在特殊时期为大客户“减负”，再搭上“五五购物节”的活动后，人气实在回温。

距离晚上10时收摊还有一会儿，郝媛媛第一次离开炉灶坐了下来。吴剑站到她身后，原来是和儿子每日视频的时间到了。两人边视频边截图，郝媛媛说，想念孩子的时候，她就看看这些截图。说到孩子，郝媛媛忍不住哭了：“觉得对不住他，但在夜市里努力也是为了他，夜市就是我们打拼的地方。”

吴剑说，夫妻俩的梦想就是回老家再把小店开起来，“在夜市我慢慢赚本金，在上海我慢慢学经营，遇到喜欢吃的顾客，给他做一碗，觉得好吃我就开心。”

杨浦 “Young 铺夜市”青春洋溢

本报讯（记者孙云）“666”是年轻人的口头

禅，6月6日是所有人的夜生活欢畅日，昨晚，很多人都不愿宅家，走出家门体验“666”的夜生活。

在杨浦区，丰富的活动让市民游客从白天嗨到夜晚，昨晚12时，位于合生汇商场的星巴克甄选店方才关门打烊，玻璃幕墙外，昨晚刚启幕的“Young铺夜市”市集也刚依依不舍地开始收市。

昨天下午5时许，记者在大学路看到，各家店铺的餐饮外摆位已座无虚席，许多食肆开始等位，露天市集的驻唱表演更吸引了路人驻足围观。

在全国首个常态化的特色后备箱市集中，究竟是车展还是后备箱“宝贝”展，有点傻傻分不清

青浦 自贡灯会为“四叶草”添彩

本报记者（记者陈梦泽）“666”是年轻人的口头

禅，6月6日是所有人的夜生活欢畅日，昨晚，很多人都不愿宅家，走出家门体验“666”的夜生活。

在杨浦区，丰富的活动让市民游客从白天嗨到夜晚，昨晚12时，位于合生汇商场的星巴克甄选店方才关门打烊，玻璃幕墙外，昨晚刚启幕的“Young铺夜市”市集也刚依依不舍地开始收市。

昨天下午5时许，记者在大学路看到，各家店铺的餐饮外摆位已座无虚席，许多食肆开始等位，露天市集的驻唱表演更吸引了路人驻足围观。

在全国首个常态化的特色后备箱市集中，究竟是车展还是后备箱“宝贝”展，有点傻傻分不清

青浦 自贡灯会为“四叶草”添彩

本报记者（记者陈梦泽）“666”是年轻人的口头

禅，6月6日是所有人的夜生活欢畅日，昨晚，很多人都不愿宅家，走出家门体验“666”的夜生活。

在杨浦区，丰富的活动让市民游客从白天嗨到夜晚，昨晚12时，位于合生汇商场的星巴克甄选店方才关门打烊，玻璃幕墙外，昨晚刚启幕的“Young铺夜市”市集也刚依依不舍地开始收市。

昨天下午5时许，记者在大学路看到，各家店铺的餐饮外摆位已座无虚席，许多食肆开始等位，露天市集的驻唱表演更吸引了路人驻足围观。

在全国首个常态化的特色后备箱市集中，究竟是车展还是后备箱“宝贝”展，有点傻傻分不清

十

分钟

夜市小掌柜

本报记者（记者陈梦泽）“666”是年轻人的口头

禅，6月6日是所有人的夜生活欢畅日，昨晚，很多人都不愿宅家，走出家门体验“666”的夜生活。

在杨浦区，丰富的活动让市民游客从白天嗨到夜晚，昨晚12时，位于合生汇商场的星巴克甄选店方才关门打烊，玻璃幕墙外，昨晚刚启幕的“Young铺夜市”市集也刚依依不舍地开始收市。

昨天下午5时许，记者在大学路看到，各家店铺的餐饮外摆位已座无虚席，许多食肆开始等位，露天市集的驻唱表演更吸引了路人驻足围观。

在全国首个常态化的特色后备箱市集中，究竟是车展还是后备箱“宝贝”展，有点傻傻分不清

本报记者（记者陈梦泽）“666”是年轻人的口头